

平成 18年6月29日

各 位

会 社 名 大和ハウス工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 村上 健治 コード番号 1925 (東証・大証第1部) 問合せ先 代表取締役副社長 管理本部長 小川 哲司 (TEL. 06-6346-2111 (代表))

## 定時株主総会決議に関するお知らせ

このたび当社は、平成 18 年 6 月 29 日開催の定時株主総会において、当社と大和工商リース株式会社(以下、「大和工商リース」という。)、当社とダイワラクダ工業株式会社(以下、「ダイワラクダ工業」という。)及び当社と大和物流株式会社(以下、「大和物流」という。)との各株式交換契約書承認の件について、原案どおり承認されましたので、お知らせいたします。

なお、平成 18 年 6 月 28 日開催の大和工商リース定時株主総会、平成 18 年 6 月 27 日開催のダイワラクダ工業定時株主総会、平成 18 年 6 月 26 日開催の大和物流定時株主総会において、各社と当社との株式交換契約書承認の件は、原案どおり承認されております。

各株式交換の日は、平成18年8月1日を予定しております。

以 上